

自信學習展亮點 服務社群顯愛心

聖公會李福慶中學開放日

聖公會李福慶中學於去年 12 月 3 日順利舉行一年一度的開放日，各科組籌備的精彩節目及豐富活動，讓來賓盡興而歸。

當日校園變成了一個充滿歡樂及藝術氣氛的遊樂場，除了不同難度的攤位遊戲、多姿多彩的工作坊、別出心裁的音樂才藝表演分享，還有開放的課室，讓來賓透過「科學 Fun Fun Fun」、「世界名畫 PIXEL ART」、「大地任我行」、「馥馨文苑」創作等，體驗學生的學習經歷。

此外，為了讓社區大眾了解學校的核心價值和教學文化，學校還安排了升中講座，由校長吳幼美向家長分享學校的辦學理念、學生支援及剖析升中選校策略，家長反應十分熱烈，獲益良多。

校園導賞遊帶領來賓遊走學校每個角落；而學生成果展覽更吸引了所有來賓的目光，展品前人流絡繹不絕。不少校友亦趁開放日回校聚首一堂，參加「校友會周年大會」，緬懷同窗伴讀的時光。

「福慶樹人榜」亮燈儀式

開放日上午，李福慶夫人（李余愛喜）親臨學校為「福慶樹人榜」亮燈儀式作主禮嘉賓，令開放日溫情洋溢。「福慶樹人榜」是表彰各年度願意為他人「犧牲小我」、「捨己為人」、服務表現出色的同學，以此學習並宏揚李福慶法政生前無私奉獻的精神。

「李福慶盃」小學排球邀請賽

「李福慶盃」小學排球邀請賽決賽同樣於當日在校內舉行。是次比賽獲得逾廿間來自全港各區友好小學的鼎力支持，共 12 隊男子組及 12 隊女子隊參加。決賽中，參賽健兒全力應戰，於球場上上演一場場既精彩又扣人心

弦的排球比賽，令所有觀眾拍案叫絕。參賽健兒除為校爭光外，更為開放日增添熾熱的氣氛。最後，邀請賽男、女子隊冠軍分別由拔萃男書院附屬小學，及黃埔宣道小學奪得。頒獎禮上熱烈的掌聲和歡呼聲，為開放日畫上完美的句號。



▲ 「福慶樹人榜」亮燈儀式



▲ 科學 Fun Fun Fun



▲ 李福慶盃小學排球邀請賽